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市民對「手機錢包」意見調查發布會 
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市民使用「手機錢包」的狀況 
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有用「手機錢

包」 16% 

無用「手機錢

包」 38% 

無聽過「手機錢

包」 46% 

你自己有無用手機錢包，係實體店消費呢？* 

* 803位受訪者 

(133) 

(303) 

(367) 
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覺得無需要 28% 

擔心電子錢包的

保安同私隱問題 

31% 

唔想將所有野放

係手機 28% 

申請手續太煩 

3% 

唔係好多地方用

到 6% 
其他 4% 

你唔用手機錢包既最主要原因係？ 

(303位有聽過但無使用的受訪者) 
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436位有聽過「手機錢包」的受訪者 

市民對「手機錢包」的觀感 

有用「手

機錢包」 

16.60% 

無用「手

機錢包」 

37.70% 

無聽過

「手機錢

包」 

45.70% 
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用手機錢包更安

全 15% 

手機錢包同現金

無乜分別 32% 

現金交易更安全 

49% 

唔清楚，無意見 

4% 

你認為，用手機錢包係實體店消費，比起用現金交易，會

係更加安全呢，無乜分別，定係更唔安全呢？* 

*436位受訪者 
(剔除無聽過手機錢包的受訪者) 6 



手機錢包更難俾

人偷錢 15% 

手機錢包同現金

無乜分別 28% 

用手機錢包較易

俾人偷錢 53% 

唔清楚，無意見 

4% 

你認為，手機錢包同現金比較，手機錢包會較易俾人偷錢， 

無乜分別，定係更難俾人偷錢呢？* 

*436位受訪者 
(剔除無聽過手機錢包的受訪者) 7 



用手機錢包更方

便 52% 

手機錢包同現金

無乜分別 27% 

手機錢包無咁方

便 16% 

唔清楚，無意見 

5% 

你認為，用手機錢包係實體商店消費，比起用現金交易，

會係更加方便，無乜分別，定係無咁方便？* 

*436位受訪者 
(剔除無聽過手機錢包的受訪者) 8 



436位有聽過「手機錢包」的受訪者 

市民對普及「手機錢包」的意見 

有用「手

機錢包」 

16.60% 

無用「手

機錢包」 

37.70% 

無聽過

「手機錢

包」 

45.70% 
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好想 26% 

一般 42% 

唔想 21% 

無意見/好難講 

12% 

你有幾想，有更多店舖可以用到「手機錢包」呢？* 

*436位受訪者 
(剔除無聽過手機錢包的受訪者) 10 


